
Vyhlašujeme zadání pro kolektivní výstavu „Summer Christmas“ neboli Letní Vánoce  
 
 
Pořadatelé Mezinárodních krajkářských slavností 2026 ve Vamberku vyhlašují zadání pro 
kolektivní výstavu „Summer Christmas“ a obrací se tímto na všechny krajkářky, které by se 
rády zapojily do tohoto společného díla. Tato výstavu bude zaměřena na dvě řemesla, která 
jsou kulturním dědictvím České republiky, a to krajku a sklo.  
Společně budeme paličkovat vánoční ozdoby dle vzorů, které pro vás připravily krajkářky 
z celé republiky. Následně tyto krajky pro vás doplníme perličkovými ozdobami z Rautisu 
Poniklá, které budou představovat naši odměnu za vaši práci. Všechny práce, které se podaří 
nashromáždit, budou vystaveny na výstavě v kostele sv. Prokopa ve Vamberku v průběhu 
Mezinárodních krajkářských slavností 2026 a následně na vánoční výstavě ve sklářském 
regionu, kterou právě dojednáváme. Věříme, že se zúčastníte tohoto jedinečného počinu, 
na jehož konci vás čeká nejen úžasný zážitek, ale též perličkový dárek, který vám bude 
připomínat společné dílo. 
 
 
Jak se zúčastnit 
 

●​ Vyberte si podvinek, který vás nejvíce osloví a upaličkujte jej. Dbejte na dodržení 
rozměru a vysokou kvalitu provedení.  

●​ Materiál: Krajka musí být vždy v kraji vyztužena gympou. Používejte 
perlovku/puppetku, nebo bavlnu aspoň síly 20x3 a více, popřípadě efektní bavlnu 
Andrea – například Andrea 10/91. Děti mohou zvolit vzor navržený přímo pro ně bez 
gympy. 

●​ Barevnost: bílo – zlatá, bílo – stříbrná, červeno – zlatá, červeno – stříbrná, modro – 
stříbrná.  

●​ Zašlete hotovou krajku nejpozději do 31. března 2026 na adresu: Muzeum krajky ve 
Vamberku, Husovo náměstí 88, 517 54 Vamberk. Značka: „Vánoce“.  

●​ Nezapomeňte do zásilky uvést ke každé krajce: 
jméno a příjmení, zpáteční adresu a emailový a telefonický kontakt, abychom vám po 
skončení výstav mohli krajku s perličkovou ozdobou zaslat zpět (práce budou vráceny 
v průběhu jara 2027).  

●​ Pořadatelé zajistí perličkové ozdoby od firmy Rautis, kompletaci ozdoby a krajky, 
následně instalaci výstavy všech došlých ozdob v kostele sv. Prokopa ve Vamberku 
pro společnou výstavu v rámci Mezinárodních krajkářských slavností 2026 ve 
Vamberku a dále speciální vánoční výstavu, jejíž datum a místo konání vám 
pořadatelé oznámí předem. 

●​ Po skončení výstav vám pořadatelé doručí vaši krajku včetně perličkové ozdoby, 
kterou dostáváte jako dárek a poděkování na památku. 

●​ Jde nám o zachycení jedinečného okamžiku, proto prosíme o zaslání pouze jediné 
paličkované ozdoby, která vás bude na výstavě reprezentovat. 

●​ Budete-li se chtít zúčastnit s vlastním podvinkem, konzultujte jej s organizátory na 
emailu: slavnosti@vamberk.cz  
 

 
Další podvinky lze bezplatně stáhnout a vytisknout na adrese: slavnosti.vamberk.cz 
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